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        OO KK OO LL JJ SS KK AA   PP OO LL II TT II KK AA   

  
V družbi LIVAR, d.d. (v nadaljevanju: »Družba«) smo si kot osnovno vodilo zastavili skrb za naše 

življenjsko in delovno okolje. Zavzemamo se, da so vplivi na okolje, ki so posledica naše dejavnosti, 
znotraj zakonsko predpisanih in drugih zahtev ter zmanjšani na najmanjšo možno raven. 

 
Slednje je mogoče doseči na podlagi naslednjih glavnih usmeritev: 

 

ZZAAVVEEZZAANNOOSSTT  KK  IIZZPPOOLLNNJJEEVVAANNJJUU  OOBBVVEEZZNNOOSSTTII  GGLLEEDDEE  SSKKLLAADDNNOOSSTTII  

Zavezujemo se k izpolnjevanju zahtev na področju ravnanja z okoljem glede na dejavnost naše 
Družbe in zahtev zainteresiranih strani. 

 
 

PPRREEPPRREEČČEEVVAANNJJEE  OONNEESSNNAAŽŽEEVVAANNJJAA    

S celovitim pristopom k varovanja okolja se zavezujemo za varstvo okolja, vključno s 
preprečevanjem onesnaževanja in z drugimi specifičnimi zavezami, ki so relevantne glede na 

dejavnost naše Družbe. Prizadevamo si izboljševati učinek ravnanja z okoljem.  
 
 

SSKKRRBB  ZZAA  ČČIISSTTOO  IINN  NNEEOOPPOORREEČČNNOO  OOKKOOLLJJEE  

Zavezujemo se k zmanjševanje okoljskih tveganj na sprejemljivo raven ter izboljševanju 
pripravljenosti in odzivov na morebitne izredne razmere. 

 
 

NNEENNEEHHNNOO  IIZZBBOOLLJJŠŠEEVVAANNJJEE  

Nenehno posodabljamo sistem ravnanja z okoljem za izboljšavo okoljskih učinkov naše Družbe. 
Okoljska politika služi kot okvir za zasnovanje posameznih okoljskih ciljev. 

 
Okoljska politika Družbe je vedno na voljo vsem zainteresiranim strankam (javnosti). 

 
Pomembno je, da se vsi zaposleni Družbe, poslovni partnerji in ostali, ki delujejo v imenu Družbe, 
zavedajo, kako lahko z svojim delom ugodno in neugodno vplivajo na okolje ter kako lahko vpliv 

zmanjšajo. 
 

Vodstvo Družbe redno spremlja vse načrtovane akcije in programe na področju varstva okolja, 
nadzira dosego ciljev, ki so na tem področju zastavljeni, ter podpira in spodbuja zavest po 

nenehnem zmanjševanju onesnaževanja okolja ter izboljševanju okoljskih učinkov. 
 
 
 

 


